

Лидеры Узбекистана и Таджикистана обсудили ситуацию в регионе



23 августа состоялся телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Президентом Республики Таджикистан Эмомали Рахмоном.

Лидеры двух государств рассмотрели актуальную повестку узбекско-таджикских отношений стратегического партнерства и многопланового сотрудничества.

Особое внимание было уделено вопросам регионального взаимодействия в контексте развития ситуации в соседнем Афганистане.

Президенты Узбекистана и Таджикистана подчеркнули важность продолжения активных межведомственных контактов по практическим аспектам обеспечения региональной безопасности и стабильности.

Источник